

## **НАПРЯМИ РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ БЮДЖЕТНОГО ОБЛІКУ В УКРАЇНІ**

**Артеменко Н.В.**

*Національний технічний університет  
«Харківський політехнічний інститут»,  
м. Харків*

Бухгалтерський облік у бюджетних установах України на теперішній час потребує удосконалення методології та переходу на єдині методологічні засади бухгалтерського обліку і звітності, а також створення уніфікованого організаційного та інформаційного забезпечення бухгалтерського обліку.

Дослідженню актуальних питань бухгалтерського обліку в бюджетних установах приділяють увагу такі вітчизняні вчені та практики як Атамас П.Й., Джога Р.Т., Канєва Т.В., Рудченко Ю.С., Свірко С.В., Сушко Н.І., Ткаченко І.Т., Чечуліна О.О. та інші.

Для того, щоб узгодити національну систему бухгалтерського обліку із міжнародними стандартами потрібно здійснити реформування за такими напрямками.

Перший напрям реформування бухгалтерського обліку в бюджетних установах передбачає приведення нормативно-правової бази України у відповідність до міжнародних стандартів з питань бюджетного обліку. Це стосується як внесення відповідних змін до законодавчо-нормативних актів, так і здійснення комплексних наукових досліджень відповідності законодавства України міжнародному законодавству із зазначених питань.

Другим напрямом є розробка та впровадження у практику нових й уточнення раніше затверджених положень з бухгалтерського обліку, підготовка відповідних методичних рекомендацій, щодо організації обліку бюджетного сектору в нових умовах.

Третій напрям передбачає розроблення Єдиного плану рахунків бухгалтерського обліку в державному секторі, який має бути гармонізованим з бюджетною класифікацією.

Четвертим напрямом є забезпечення перепідготовки та підготовки висококваліфікованих фахівців бухгалтерського обліку.

Удосконалення методології та перехід на єдині методологічні засади бухгалтерського обліку і фінансової звітності, створення уніфікованого підходу щодо організаційно-інформаційного забезпечення обліку дасть змогу вирішити проблеми системи обліку в бюджетній сфері.